

25岁高新区征集视觉标识作品

时间截止到3月16日,一等奖可获万元奖励

本报3月10日讯(记者 修从涛) 近日,济南高新区管委会发展战略与宣传策划局发布公告,为提升济南高新区品牌形象,更好地展现济南高新区的精神风貌和发展理念,面向社会为25周岁的高新区征集视觉标识(LOGO)作品,获奖者最高可获一万元奖励。

济南高新技术产业开发区(简称济南高新区)成立于1991年,是首批国家级高新区,是山东省重要的高新技术产业基地。目前,高新区规划有中心区、高

新东区、综合保税区、创新谷片区、高新北区五大片区。

作为全市科技经济发展和创新创业的主战场,济南高新区正在建设“两城两谷”:智能装备城、生命科学城、齐鲁智慧谷、齐鲁创新谷,努力打造“六个高新”:法治高新、和谐高新、平安高新、诚信高新、智慧高新、洁美高新。

为提升济南高新区品牌形象,更好地展现济南高新区的精神风貌和发展理念,现面向社会有征集视觉标识(LOGO)作品。

一、征集内容
济南高新区视觉标识(LOGO)。可以设计为图标,可以设计为文字(字母),亦可图标、文字(字母)相结合。

二、征集要求
1、具有国际性,符合国际化流行视野;
2、具有科技性,体现最新科技发展趋势;
3、具有创新性,体现济南高新区创新创业的文化精髓;
4、具有开放性,体现济南高新区欢迎国内外名企和科技人

才来投资创业的开放姿态;

5、具有地域特色,体现天下泉城、齐鲁文化、中国软件名城、齐鲁人才特区等标志性特征;

6、来稿作品必须为原创作品,凡涉及抄袭等侵权行为,均由应征者本人承担相应责任。最终获奖作品的知识产权归济南高新区管委会所有。

三、征集时间及方式
征集时间为2016年3月4日-2016年3月16日(以收到作品的时间为准)。应征者需将视觉标识(LOGO)电子版设计稿、创作

理念(500字以内)以及作者姓名(机构名称)、联系方式发送至邮箱:jngxqlqlogo@163.com,邮件主题注明“济南高新区LOGO”。

四、奖励办法
济南高新区管委会将组织专家对应征作品进行评定。入选作品设特等奖1名,奖励人民币10000元;优秀奖3名,每名奖励人民币2000元。获奖作品将通过济南高新区门户网站(www.jctp.gov.cn)向社会公布。联系人:郭晓飞;联系电话:0531-88871605。

学雷锋活动月,好事做了真不少

齐鲁壹家联合鑫苑物业开展“雷锋月献爱心”活动

本报3月10日讯(记者 刘燕) 免费口腔保健,鲜花送福到家,免费理发。3月又到了学雷锋活动月,齐鲁晚报齐鲁壹家联合鑫苑物业开展“雷锋月献爱心”活动,好事做得真不少。

雷锋精神是中华民族传统美德的一种积淀,是一种随着时代进步而不断发展的与时俱进的精神。为了更好地弘扬雷锋精神,以“贴心服务、老年帮扶”献爱心为活动主题,开展三月雷锋月系列公益活动。

3月6日-7日,齐鲁壹家联合鑫苑物业邀请可恩口腔医院进社区便民公益活动。在活动现场,工作人员耐心解答居民们关于口腔方面的问题,并对口腔常见疾病的预防知识和正确的口腔保健方法做了通俗易懂的讲解,让社区群众对自身的口腔保健有较全面的认识。连续两天的活动受到了广大居民的称赞。

3月8日,开展鲜花送祝福活动,让收到鲜花的妇女得到“三八妇女节”的美好祝福。

3月10日,恰巧是农历二月二,是龙抬头的传统节日,齐鲁壹家联合鑫苑国际进社区为社区的居民开展了免费理发活动。“二月二,龙抬头”,民间有剃“龙头”的习俗,据说在这一天理发能为新的一年带来好运,为应景民俗,为更好地方便居民,免去理发店的拥挤、足不出户就能理发,齐鲁壹家联络了7名专业理发员在小区广场进行为居民义务理发。

活动中,参加人员由老年人、幼儿等居民组成,理发师们根据居民需求,耐心、细致地为其理发,社区居民踊跃参与,受到广大老年、幼儿的热捧!



理发活动现场来了不少小朋友。 本报记者 刘燕 摄

此外,齐鲁晚报齐鲁壹家还携手蓝翔,依托齐鲁壹家社区服务中心,在济南市21个小区同时开展公益免费理发活动,上百位理发师同时为市民理龙头,同时为残疾家庭提供上门服务。在诚信行物业管理有限公司海信慧园管理处的活动现场,20多名市民一早就来排队等候理发。很多老人都说“二月二龙抬头老传统不能丢啊!”

如果想要了解齐鲁壹家开展的各项公益服务活动,不妨下载齐鲁壹家APP,关注齐鲁壹家,参与更多公益活动,享受更多公益服务。



齐鲁壹家APP



济炼姐妹欢庆“三八”节日

3月8日上午,济南炼化体育馆内欢声笑语、喜气洋洋,公司庆祝“三八”妇女节暨“巾帼建功”活动表彰大会正在这里举行。大会表彰了“巾帼建功”先进集体和先进个人。

表彰结束后,还进行了庆“三八”妇女节趣味活动,共有跳大绳、夹沙包投准、“团结一心”等比赛项目。比赛现场气氛热烈,欢声笑语不断。

通讯员 张杰 刘伟 摄影报道

信息速递

周六晚有书画拍卖会

本报3月10日讯(通讯员 刘欣怡) 3月12日(本周六)晚6点半,以“多彩丁豪文化体验”为主题的原创作品书画拍卖会将在高新区丁豪广场内举行。届时,还将上演歌舞、戏曲、器乐演奏等文艺节目。

拍卖会将展出50-60幅名人真迹,来自北京的书画家将现场拍卖100余幅作品,欢迎社会各界收藏家、企事业经理人、书画爱好者等圈层人士亲临现场,参与拍卖互动,助力高新区多彩文化生活。

路通彩虹登陆新三板

本报3月10日讯(记者 张岷) 位于济南高新区的路通彩虹传媒股份有限公司,近日成功登陆新三板(股票简称:路通彩虹,股票代码:836010),成为山东省成长起来的首家成功登陆新三板的户外传媒公司。

路通彩虹由山东路通文化传播有限公司和北京城市彩虹文化传媒有限公司山东分公司合并成立,以高速公路沿线的立柱式广告牌、跨线桥体广告牌为主要的户外广告发布媒介。

路通彩虹的成功挂牌,有利于企业进一步完善法人治理结构,提高经营管理水平,提升品牌影响力,促进市场开拓,标志着公司开启了进入资本市场的大门,实现了发展征程上的新跨越。

济南高新区招大引强成效凸显

35亿投资项目落地高新区

本报3月10日讯(记者 修从涛) 高新区争做全市“四个中心”建设主力军再发力。3月1日,总投资35亿元的21个高端大项目集中签约落户济南高新区,项目涵盖智能制造、生命科学、高端研发以及金融总部、物流基地、基础设施建设等多个方面。项目全部达产后销售收入将达80亿元,实现利税15亿元,基金规模260亿元。

据了解,此次签约的21家企业既有智能制造领域的巨头,又有互联网金融安全领域的佼佼者,还有金融总部类项目的排头兵。不少项目聚焦产业链高端环节,质量高、技术新、前景好,达产后有望对相关领域带来革新性的发展。

此次签约的全球自动化技术领域领先企业德国费斯托公司,要在济南高新区建设费斯托气动有限公司物流中心及生产基地扩建项目。该公

司是费斯托集团海外投资最大的全球生产中心和物流中心。费斯托气动有限公司副总经理王甦介绍,根据费斯托总部的规划和预测,在中国由于劳动力成本上升以及中国智造2025战略的实施,到2020年,费斯托济南全球生产中心的产量将增加4倍,物流中心将增加3倍。

签约落户的还有山东多普勒信息科技金融安全检测中心项目。据了解,该项目团队来自中国人民银行下属金融IC卡检测中心,曾承担了国家级检测实验室和国际检测实验室的建设工作。该公司总经理杜磊介绍,银行卡交易和创新支付交易已经变成现代化金融支付的重要组成部分,济南的项目平台建成后,济南将成为继北京之后国内第二个拥有金融IC卡安全、互联网金融安全及移动支付安全检

测能力的城市,同时间接带动产业上下游发展。

此外,全球最大的单晶硅片制造商、全球领先的太阳能电力设备制造商西安隆基硅材料股份有限公司也看好济南发展。该公司计划在济南高新区设立乐叶光伏能源(山东)有限公司,注册资金5000万,向工业园区、矿区、医院、政府、农村等客户,提供光伏电站解决方案,并开发“电动汽车充电桩”等新兴业务。

除了一系列具有高新技术含量的大项目外,此次签约企业中有14家金融和类金融企业,占签约企业总数的六成以上,涵盖保险、基金、融资租赁等多个行业。其中,7家企业来自融资租赁行业,包括舜世融资租赁、盈旺融资租赁、信达融资租赁、汇鼎租赁、国信租赁、港通租赁、泰汽融资租赁等。